

Кейс - отзыв на наставника

Сазонову Наталью Александровну

Молодой специалист – Серегина Наталия Алексеевна.

Я работаю в ГБОУ СОШ № 10 «ОЦ ЛИК» Д/С № 11 с августа 2021г.

Приступив к работе мне дали наставника с большим опытом работы – Сазонову Наталью Александровну, у которой педагогический стаж работы, составляет 27 лет. Она является высококвалифицированным педагогом.

В ходе наставнической деятельности Наталья Александровна оказывает помощь в проектировании и моделировании воспитательно - образовательного процесса и развитии личности каждого ребенка. Использует как групповые, так и индивидуальные формы работы взаимодействия с педагогами. Наталья Александровна создала условия для формирования у меня, как у молодых педагога умение творчески, обоснованно выбирать средства, методы и организационные формы воспитательно – образовательной работы, умение определять и точно формулировать конкретные педагогические задачи, моделировать и создавать условия их решения. Взаимодействие со мной Наталья Александровна строит тактично, корректно, применяя разнообразные методы обучения, как традиционные, так и инновационные. В итоге я, как молодой педагог легко адаптировалась к условиям работы, за короткий срок смогла проявить свои педагогические умения и творческий потенциал. Наталья Александровна доброжелательный, внимательный человек, обладающий доброй душой, чутким сердцем, любовью к детям, к своей профессии.

Выражаю благодарность Наталье Александровне С., за оказание помощи в первые пол года самостоятельной работы в детском саду, передачу профессиональных тонкостей работы воспитателя. Стажировка помогла мне грамотно выстроить систему работы с детьми и родителями. Огромную помощь в становлении меня, как педагога, в развитии профессиональных умений, в накоплении опыта, освоении лучших методов и приемов работы с детьми, в формировании своего стиля в работе, в достижении авторитета

среди детей, родителей, коллег, оказал мой наставник Наталья Александровна С. Педагог с большим опытом работы с дошкольниками, она очень добрый, отзывчивый человек. С целью реализации воспитательно-образовательной работы в режимных моментах, Наталья Александровна С. предложила понаблюдать за работой воспитателя в утренние, вечерние часы и на прогулке не только в своей группе, но и в группах других педагогов.

Наталья Александровна С. показала, объяснила, как готовить конспекты организованной образовательной деятельности, обсуждала со мной каждый этап и элемент занятия. При подготовке к образовательной деятельности активнее использовали предварительную работу, игровые приемы и электронные ресурсы.

Наталья Александровна С. научила меня организовывать работу с родителями. Хочется отметить, что работа молодого педагога с наставником целесообразна и необходима. Благодаря нашей совместной работе с моим наставником, я овладела необходимыми теоретическими навыками работы с детьми, легко адаптировалась к условиям работы в учреждении. За короткий срок смогла проявить свои педагогические знания и творческий потенциал.